¢c

1~ W75 R EHI%

R 7w 7 E x ¢ & 7 %

krsans | (1) | s (10 ) A (1o ) A

96 E:3 & 109 209, 738. 0 280, 581. 0

97 E:3 & 100 208, 686. 0 279, 003. 0

98 E:3 & 100 193, 353. 0 284, 498. 0

99 E:3 & 102 189, 694. 3 285, 335. 4

100 E:3 & 102 192, 850. 7 285, 309.9
oA B 8 5) 34, 300.7 2 41, 334.5 2
R _ _ _ _ _ _
x 0P b 6 8 15,891.9 6 28, 323. 8 6
- S 10 2 19, 747. 8 5) 35, 169. 4 4
k- 0w 9 3 3,278.8 9 4,707.8 8
F WO 2 14 63.5 16 73.0 16
FOF ER 2 14 20, 738.9 4 32,152.0 )
#oon Bk 5 9 4,208.9 8 4,662. 8 9
CEE 5} 9 15, 708. 2 7 17,518.0 7
it m - - - - - -
R G 9 3 21,017.0 3 36, 884. 2 3
2 B - - - - - -
£ A B 3 13 51, 821. 3 1 77, 842. 3 1
BN B 4 12 3,047.4 10 3,494.0 10
% 1 2 14 7.3 18 7.4 18
= & R 5 9 46. 7 17 60. 3 17
FoP Bk 8 5} 326.5 14 392.9 14
b - 2 14 1,043. 7 11 1,045.0 11
2T £ ] - — — - — -
£k x5 ® 1 18 925.7 12 949.0 12
& P E 13 1 572.3 13 580. 5 13
# T Bh 8 5} 104. 2 15 113.0 15

AR R EAICRIE ST & o
R N N O P TRy T e
2. 8B lelicfrd - R BRFe BT » 2o



F 1121~ 3740 R K EFR
KRS |BES SR L s | g | WS | HIREL | Ske | o R [ RPRTE 4 N
: T R o o] e | A0 | a0t
96 & Bl L [(R &R KR~ 3~ L5 lerofi~ 2835 78| 34,176.0 | 41,348.0 |(F#FX KR~ P24~ B4
Foos RS ~ F LIk~ (SR 2 0P IR) Forlieruf s L%
TR FRAFR
Bk s (SR 2 WGP ik)
97 £ Bl 8 |(B#FR-RE P 5~ L3 mrof - 284 F08 | 34,160.0 | 41,348.0 (¢ #FF-RE P24~ Bd
Fe s L) Hi L i 1R
o7 R § L)
98 = Bl 8 |(B#FR-RE P2 a5~ L lmruf - 285~ F08| 34,117.0 | 41,3480 (Paf“@ KE SR R
B~ L3R SNSRI A E A
o7 R § L)
9 = Bl 8 [(B#FF-RE I O L leruf - 2835 78| 34,414.1 41, 345. 9 (Pai‘ﬂ KR P RdF
Fe o~ FoLidk) F IR TNAIE INPUETY AN 3
B 7 R § L)
100 = Bl 8 |(FHFXRE PR Wi~ HL3F e rof ~ 2835~ 8| 34,300.7 [ 41,334.5 ((R&FR-KE P34~ Redt
P~ bR %%nf\i%;n foyE B R
~F R F L)
FE R [ 76 | A% 7% | REI £ | 122.5 | 510.0 | 1,024.0 | 33,508.2 | 40,600.0 [= = %k ~ 8T ~ B &
I N 1 b4 | HiteiE | FR® [mugrE4gl 11.5 73.0 4.1 8.7 10.5 % T
BoEOF b5 | »%uE | B R® [mug2r E44El 28.0 72.0 5.3 28.3 30.8 | T
= 38 | = FE | BRkw |magd | 240 1249 10.4 40. 0 42.3 |# T
e B 4 81 | #TRZ | #R % |RiEd £ 415 6.8 | 165.0 7.8 12.0 24.0 | T
E R O 67 | ATRIE | ATR® RS R 12.5 | 117.0 73.5 191.9 417.7 | = £ ® -k
F & % 64 | ATRIE | ATR® R % 5.5 | 197.6 27.1 71.9 83.2 |2 £ ® 'k
B % 2 | ~3iFE | =ZR% RS SR 15.0 | 246.5 165. 2 439. 7 126.0 [ = % -k ~ j# %




21321~ 4 ¢ 3 M KRR

¥ sk | e &l 7 ¥
H v (
96 IS (PAAKE ~ 7 L3~ BMKE W~ B HHE) (FALARE ~ F L3
BREOKE - X fHiE - 8
Y~ B KA
97 23 (PAAKE ~ 3 L3~ BRKE ~ENH) (P A KB ~ F L3
BREOKE - X fHiE - 8
Y~ B B
98 23 (PAAKE ~ 7 L3~ BMKE ~ENH) (P A KB ~ F L3
BREOKE - X g3 8
Ece A D)
99 23 (PARARE ~ 7 L34~ BBKE - ~FEHE) (FAEE R ~ F L3
BREOKE - X i 8
Ece A D)
100 & (PAARE ~ 57 L34~ BBKE - ~FEHE) (FAEE R E ~ F L3
BREOKE - X i 8
Ece A D)
A kR * e EN- T F % 2
SN A
# i et LA 0| 5.9 2 0 | z
& B kL T2 R G 0 4.4 0 0 [ T
oW N Rt £ 4 0 8.3 6 4 | z
5 XN PR S Mgt €4 ) 19.9 4 .5 | &
I 49 % REd £ .5 65. 0 .3 2 E % ok =




#1421 ~

fa RGOk RHR

KRR 23w [Rdicsy| 51K iEm T ) i vk Bokm A | FRE R | KPR E » R
R LR N (| (o | G | A0 | )
96 Al 10 (PR FEKE ~§ P KRR~ 2 L3RR ﬁr’u KBRS B LERCRE S | RRBdgddE | 35,282.0 |[(BAFIEKE 9 POk
g L ORE S SR KR~ 25 BokHE KR~ LEEHKRE) B~ LHE KR S 4L H oK
E‘,%‘—L'EF‘:’}(E‘%TL*
B~ B KR S 1% @
RHECRE ~ LEEHCOKRE)
97 Al 10 [(F R %% J\}i\w,a J\}Ewdﬂ'}l\ ?"‘*31\3 g LiEp-K R o | dedpassd| 35,169.0 [((FARFEKE ~ 9 @k
B IVRE AR RE ~ 2R S BORE KR paya) AN IR S0 N Ve $94
}E\'%‘J_,gﬁykg\éﬂyk
B~ &o KR~ 1% 5% ~
RHECRE ~ LEEHCOKRE)
98 Al 10 [(F R %% LE‘\wﬁ’LE\-xdﬂakﬁ.? AHOKE ~ B LERORKE | ##gEf#8E | 35,168.6 |(F AR FIEKE ~ 9 Pk
g VKR S BGOKE S 2SR S BoRE KRR S L EEH AR B~ a0 LR RE ~4E oK
}ﬁ\g‘i,g}g,};@\g’aﬂ,};
AN I NN - SN |
RERRE S LEEHRR)
99 Al 10 |(F R %% J\}?—‘U«'ﬁ’ J\}E\«Jﬂ'} K S ?;wf}l\}i B LER-RRE | #Rpgdddd| 35,169.4 (B A FIE-KE ~ 0 @0k
g VKR S BGOKE S 2SR S BoRE KRR S L EEHAKR) B~ oa LR R~ 4E ok
}ﬁ\g‘i,g}g,};@\g’aﬂ,};
B~ G KR ~ 2 3% - B
RHERRE S LEEHERR)
100 Al 10 (}’EEL?JJLJ(@‘—‘é}F KRR~ XL ERR SR A RRE S B L ERRE | BEEEEEEE | 35,169.4 |(BPRFIERE ~ ¥ Pk
g itk E S B R KE ~ 25 s BOREOKE ~ TLEEHKE) B~ WL KRR S 4 oK

B g LR &k
B AGoRE ~ 19E5% B
KRR R R




21421~ 449 B3 K EFRCE)

KR BSHE % |Adices| 51 KRN - 3 S Wix 3 Wik Boka s | Foer R |wrazd
IR o o | e [a) | ao')
P 28 | AR % E| v P w R I 30.0 270. 4 32.0 90. 2 378.3 |i#
v @k B b4 |e @ k|l v R 42.5 210.0 172.0 969. 5 2,509.0 |=
% 27 | & & & g % [REd wdhd 5 30.0 255. 6 48. 0 124. 1 698.5 |i& >
Lo oRRE | 40 | BmBRE| Py & 23§ 6.7 635.5 114.7 179.0 385. 3 |i# i
£p 7K 19 | 7w%. = 9 R 56.0 1,273.0 979.0 7,982.0 15,415.0 | = O~ Lk
x| ®% >~ F
B ok E| 83 |uamora| 2t R RV 87.5 510.0 bl11.4 | ##z####4| 15,441.0 |=
7E LK
69 |& & %| = *® R KR 36.0 120.0 11.9 102. 8 115.0 | = %
87 ¢ ~ & L} % WA 3 2.0 82.5 6.6 16.9 16.0 | = *
44 |ic ¥ E| ATV R 23§ 8.5 420. 0 11.2 45. 2 75.6 |i#
33 [ aE| AT R 23§ 15.3 470.0 27.2 107. 2 135.7 |i&




T G OR B

¥k

KRR | R |31k iz A R I 3 ik £ ',%,j(\iﬁf 7}57‘9'»2::‘% ’&;J“‘.&;‘E‘ 74 #
¢ g |zas|e g (> oy | e [A0MD] A0W)
96 Al 9 [(rrrapki mim ki - @dmkr gLk 24 | 3,090 47230 [(Frapki - fmg s ki -
B DR R BIEFR R f 2FUFR R T LR e S
o P~ ¥ BRE R B
Feo f AR S T R
¥%)
07 B9 |(Praki mawkh mdmkd Jlokd 2 | 34890 | 4,672.0 [(kie 2 pok i - B3 sk -
Are P BB ORE B BRI S G SFFE R S T ER A A 1
- Fo s ¢ IR E S 3 BILER
Feos b ¥R IR T E R
¥ )
08 Bl 9 |(Prapki mamkm mdm bt Blokd 2 | 34967 | 46500 [(kie 2 pok i - gg ak A -
AR P BRI S B OREFE IR S ) SFFR IR T DR Bippkl - gkl L ER
» P~ ¢ ROPORE S B ELEP
Fes ) PR L T e
¥%)
99 B9 |(prapki mam ks mdm bt glokd 2 | S44T | 47053 [(rie 2 pok - g3 #k A -
AN RN AN N AL T N S Rl T Bippk s gkl L ER
» Fe~ ¢ BpoKE S B BEIR
Feoo b QPRI T e
¥)
100 Bl 9 |(Rrmapki g i ki ek s g ook 24 | 32788 | A T0T.8 (k2 ok g ik -

AP DR S B BEFE IR ) QPRI T e
&)

RF KR gk s 2
Fo~ ¢ IR E S B BILIFR
oo~ o SFUFF SR S T ULE
%)




21521~ % %9 B3 K EHFRCE)
Lk Rl ARt I e AL B b CEOL R e B S a4 R
) , ) 443 4313
2, B EEEI (>3] (2= | ) [A0MD| (10N
P ook B 42 [PaRE BEw B 31.0 | 2,380.0 | 395.0 | 1,722.1 2,825.0 [« % 'k E 7ok
B @k Rl 9 [ A ,+ B AR R 6.0 995.0 17.9 40. 6 46.8 |i& x
EaaoP ok Rl 32 (3 B E BRE L 5.4 1 1,000.0 [ 111.0 263. 0 412.0 |2 = % kK ~ B~ B X
B ook BT3B E|] HRFW L 39.5 325.0 75. 0 751.2 920.0 [ % %k ~ 2 £ % -k~ Bk
238 | 48 [F kR E| A EE | BRI AR 7.9 104. 0 - - - [ T
AL S A T 3 3] ) S ) 2B 6.5 400. 0 18.9 51.9 54.0 |7& e
B BEFR| 88 [® B E|AHw - WA 5 2.0 890.0 | 454.0 - - |2 % g3
#‘g\ﬂ'ﬂ N
B i B
Loyggesx| 52 (3 B R A HE R % 5.0 [ 1,000.0 | 300.0 450. 0 450.0 [~ = % -k~ B &
9o R ¥R | 88 E L GE| TR RS HEIE 1.0 120. 0 - - - [= = & K
Pl D 09( ) A G ERT & B AL



KR & HEw | Bdket |3 -KEw - B 3R itk 3 v £ A ] fﬁt —»ﬁ Sl y .,

) ) 4yr3 4yr3

2 i |zaele g e | (2e) ) [A0MD) | A0°M)
96 & B2 |C F 2L ¥ P % d2 BL ¥% ) vee [(FF B A 377 5% ~ e BUsR)
97 & &l 1 [ e L3 8 W i ¥ ) - - |OF R OL P %)
98 £ Kl 1 |C i % i ] b 2 ) (R B ORI R o)
9 =& K|l 2 |C B B L @ P K B HF ) 63.5 73.0 |(F %A 47 5% ~ 3 JL4)
100 & Al o2 |IC B B L o P % 2 2 O¥F ) 63.5 73.0 (P A 3F7 3% ~ 3 54)
BAF PR 94 ,?aé\;z?;’l ZEFR | KA 1.5 | 172.0 : O e
3 ik | 99 |frra s [mma £4uE| 420 | 1160 6.9 63.5 73.0 |5 z




Z 1721

Y % lflﬂ'/é‘ EFL )3 }\ ]E.i;’%i%

REdg [ngessimn] [ | A | ke ] joeR R [weRE R, ,

. . . . 43 433

: i |21z @ (> [ (o[ e | M) | d0M)
9% & & 3 |CF T B F * F @ = Pk B D[ 22,837.0 | 33,199.0 [(k = 4~ 255 - 7

P k)
97 & &l 2 | B H F 5 =M kR )| 20,9110 | 32,152.0 |[(k R EH - 2P oK)
98 & &l 2 | B H F 5 =M kR )| 20,9110 | 32,152.0 |[(k R &5 - 2Pk E)
9 & &l 2 | B ® F 5 =M kR )| 20,975.3 | 32,152.0 |(k R EH 2P KR
100 & &l 2 |C B B #F g =M kR )| 20,7389 | 32,152.0 |[(kF R EH - 2P KE)
£ OE | T2 | AR | e | R a0 820 | 160.0 | 4.7 7.9 | 1,240.0 |3 #) 3
zrokE | 53 | A (e | 2 zs | 1331 ] 360.0 | 800.0 | 20,731.0 | 80,912.0 |2 £ %ok g% o5
R oo Boo*
g




R A |BEeS|SURRE |y | g | HERR | BACE DRk f| JRF R | RPRGR
: i R - ol eol e | a0t | ac)
9% = Al 4 [(BFLRESFLE-RESBIKA A KR) 4,143.0 4,703.0 [(FPFLkRE ~ Fobs =
E ]z;‘c mﬁ( ,"4,?}\ )
971 = Al 5 [(BFLORE S FLE - KRR FETggesk s BE5% S <50k 4,143.0 4,703.0 [(FPFLkRE ~ Fobs =
B) E~ LR Pl SR 7 RS
TR RE)
98 & Al 5 [(BFLORE S FLE o KRR FETggesk s 25 <50k 4,146.0 4,703.0 (F.;%J,J\E LYok
) }%_~ FEge R R
s A ROE)
9 = Al 5 [(BFLORE S FLE - KRR~ FETdgmsk s BE5% S <50k 4,146.1 4,702.8 (F.;%J,J\E LYook
) }%_~ P Ege R B
SRR
100 = Bl b [(BFLoRE~FL¥o KR R E - BI% - Sk 4,208.9 4,662. 8 (ﬂa%J,J\a g;:,,_—
) B~ PR RS
o A ik R)
Foob ook B4 || LW | RRN D 34.5 | 260.0 60. 2 538. 0 547.0 = X %
PR
FLy-kE| 94 | g | FL| P Lufgr 61.0 | 345.0 | 153.0 | 3,141.0 3,190.0 [ £ % -k ~ 1 % * ok
EE
FAEAFA | 95 | rix | w0 [mEd £4 4| 105 70.5 SR A -4 3 e
g1
R & & | 8T | EEaE [ sl | RED BN 7.0 [ 200.0 S P #
45~ %
o ok B 49 | SRE | SRR | RELSE 20.9 98.8 [ 135.0 529. 9 925.8 [T ~ 1 £ * ok ~ B E




21921 ~ v & FhI G K EHi%

LRk S S o R (P s | FORR | HURE DRk e R RPRTE
4413 44r3
: NI, > | (x| | A0TMD) | A0°M)
96 &£ A| 6 [(F&IEKE S KoLk E S PAKRE S RS NCORE S fgk 15,877.0 | 17,541.0 |(F &1i% K& ~ Afedirk & s
KR~ LR %) PALKE ~ 3 hoRE -~

AR KR~ L HRIFR %)
97 & Al 5 [(B&IEKE -~ Ao dokE o PR E ~ fd Bk R - LR 15,835.0 | 17,533.0 |(F &% k& ~ Afodi-k B

P %) PAGKE ~ fd % K E ~ L
HRIF 7 %)
98 =& Bl 5 |[(F&lE KR~ Afodi-R B~ PAGKE ~ g8 KR - 2 4k3F 15,755.0 | 16,850.3 [(F &]F-KE ~ Afedi-kE ~
P %) ALK S g gk R s L
HF P 3%)
9 =& Bl 5 (k&I KR~ AfodiRE s PAGKE ~ Lg% KR ~ 2 4k3F 15, 786. 6 17,518.0 [(F &E-KE ~ Aqedi-k B~
7 %) ZE AN I B A
HRIF P I%)
100 = Bl 5 |(F&l& KR~ Rfodi-R B ~ PAGKE ~ g8 KR ~ 2 4k3F 15, 708. 2 17,518.0 [(F &E-KE ~ Afedi-k B~
i %) PR R Rk L
HRIF P I%)
& &k B 46 |3 B k| EE RS £ 4 }g.z| 8.0 34.4 22.0 51.70 78.7 | b . g S
Aok R 73 Ay |EF RS 62.5 340.0 | 165.0 | 2809.60 2,957.4 = = % K
Eow (4=
, . 187. 162.0 | 1276.00 ,770.0 | % %k ~ i@~ 1 %%
R A - 59 [Ew RiE| FEESM | BENIIF 3.9 810 6 K L\ ¢ = $,,
LI 31 20 81 B |4 R RN EH 96.0 235.0 | 438.0 | 11519.20 12,606.9 [= & %k ~ & ~ Rk
E o~ & {Eﬁ_\ %
1 g % 89 |* % x| 2[R e 210 253.5 21.7 51. 70 105.0 |#




72121~

2 LRI (K EH

KR 2 (A 51RGER Y A g | @ak [ake | Joas R [wyaze], )
t g || 2 @ ool e [ A | Ao
96 Al 11 [(F 4288 ~ A Lipuk ~ A kBE ~ B F ;g AR p oy Rk | 22,180.0 [ 35 177.0 |(F + 285k ~ & Lipusk ~
B PR~ KR - SRR ALK E ~ B RFRIR ) MOKE S BEAE AR
Boop P ROKRE Pk
B~ PR KRR~ BUIRHE B
ACRE o~ B RAFF R )
97 Bl 9 [(BPALEus~HFAKE~FREE P TEKE P BT KR 21,939.0 | 34,734.0 |(F A Lipusx ~ HA-kKE
PR AR~ SR ﬂ&¢ﬁ‘%%ﬁﬁﬁ> AR P IELE PP
—r.}g,};g\pajg_—r.}g,};g\
St~ FAKE ~ BRI
PR )
98 Bl 9 [(BPALEus~HFAKE~FREE P FVEKE P BT KR 21,249.0 | 36,835.0 |(F A Likusx ~ HA-kE -
PR R R~ SR s BEAKE ~ B RAFIPR ) BRAFE P VERKE PP
—r.}g,};}i\paj‘g_—r.}g,};}i\
BUIRHE AR E ~ B EIF
PR )
99 Bl 9 |(BALbus s FackE - ARFEp VB -KE PP T kR | 21,216.8 | 36,839.1 |(F A Li¥usk ~ Har-k i -
PR # R~ SR~ BEAKE ~ B RAFIPIR ) BRAFE P VERKE PP
—r;);,};@\pajg—r?;,};g_\
BN AR E - BB
PR )
100 Bl 9 |[(FALbuk s HAKE S RF -~ p P BkE P TE kR | 21,017.0 | 36,884.2 (b Likusk ~ FAL-K R ~
PR T AR AR - BRALKE ~ B RAFIPR ) ARAFE P IELARE PP
—r;);,};ji\pajg_—r;);,};g_\
SN AR E ~ BB
PR )




22121~ 3 R F K B

LR N L IR S PR g g g | HL [ Bkof| FoxdE | RRFE
2, i o|xae] ¢ # o) ALEY (=2v8) (104M3> (104M3
AL w10 BoBE (R BRI HAEL 5.5 98.9 - - &
& oAk ok R | 49 HALE (@ E 4 R 114.0 | 205.0 284. 2 5,379.0 | 14, 860. T
G2

& &k ¥ 16 B |CEM RRE LS 57.6 86. 5 11.0 70.0 1, 400. 'k

porok kR 23 HoRKGE (Ao iRt g2 aH 30.3 | 363.6 829.8 | 13,271.6 | 17,162. EURAE S X

P Te kR | T4 [PRZESP[RZR RESELAFE 57.5 | 169.5 53.4 745. 0 975. T
L

PRTEoRE | 84 [KZE~P[RT RFRLELAF 61.5 [ 314.0 65. 0 1,139.1 1, 440.
L

£ % H | 26 EARIE k2R R D £ 27.3 57.2 2.0 8.3 1.1 |

B AL kK E| 68 CERE (AR RRN L 12.0 64. 0 5.0 21.3 30.4 |i#

B Rl 9 AokiE (R EAM P lE sy 16,0 | 352.5 242. 0 382. 7 1,005.0 =2




29321~ BARRG K By

e

NIUREIE e gy | FERE | HEEE | ke AR | FoRF R WP RFE|,
L i 2| (o | e | AW | 0D

‘;7“/

(FPF T FE - - &% & KE -8 3

J-NE YD)
(kB P33 k&~ = & & KRB~ ¥ % k) 625020 73,75.0 [(Fp#+ ki~ -k
J-ANE YD)
(kB P33 k&~ = & & KRB~ ¥ % k£ 5,707.0 | 77,8420 [(kp o=+ kR~ =%
B~y ki)
(kP33 k2~ = & & KB~ ¥ % k) 47,807.8 | 77,842.3 [(Fp 4+ ki~ i= 3

B~¥ e okR)
(F Py 3 k2~ =& & KB~ § % k) 51,8203 77,842.3 [(Fp 3 ki~ i=
Bk
fh3g | wzem|2 2 o 26.0 172.0 19.4 63. 1 91.0 |:#
~¥E | FEam|s o7 | 28.0 | 1,535.0 232.0 | 2,580.6 | 2,911.3 |> % &
Wk | cgam|s = o 133.0 400.0 | 1,801.4 | 49,172.6 | 74,840.0 |2 % -k
#2

Bl 62,409.0 | 73,755.0 |[(Bp i+ -kKE =&



22421 B BIRT kR

KESAA (LR RER] | o [ARE | MR [Ske ] R E [RPRGE| )
g, i NEEEIEE 2w ae) (2+) (]O4M3) (104M3)
96 # Bl 4 [(BFSF% A BEHFAH L2 LE ~FFEELLE ) 3,209.0 3,494.0 |(FF "5 F 3% ~ LB ZFAH
HAGRE ~ATERRR)
97 # Bl 4 [(BFS %%~ A BEHFAH L2 LE ~FFEELLE )| 3,249.0 3,494.0 |(FF "5 F 3% ~ LB ZFAH
BAGRE ~ATERRRE)
98 # Bl 4 [(BFSF&% A BEHFAH L2 LE ~FFEELLE ) 3,134.0 3,494.0 |(F "5 F 3% ~ LB ZFAH
BAGRE ~ATERRRE)
99 & Bl 4 [(F9% %% LB EFFHFE - L2 FE 8RR LKE ) 3,134.2 3,494.0 (" F 3% ~ LB ZIFFH
PECRE S FEERRE)
100 = Bl 4 [(F % % & « L & ~ 2 KB ~ 30 88 kKB ) 3,047.4 3,494.0 [(FF " % 3% ~ LB+ ~ 22 -k
B ~FT8E-RLE)
% Rk AT | N RIE | I RIS A= PR 2 2.5 90. 0 - - - g L
B Fk| 60 | NBE | FTER Rtk 2.5 87.0 e ¥ * 'k
BFoA R B 84 [BiEs| AR | ORRI S 65. 0 445.6 | 138.9 | 2,706.2 3,119.0 [;# /= ~ = £ % -k ~ @k
B R
R kB 38 |2 AHK EHa B 1 18.3 | 2,018.0 | 130.0 341. 2 375.0 g = ~ A B & ¥

WP § T A



#2521~ & A FhIR 7 K EH%

RRSHA | RESUGE L [ RE | HRE R |G 0RE R RP R R .

. ) . _ 4yr3 43r3

¢ IR (> | (x| ) [(A0MD] A0°MY)
96 # Al 2 |C B & & 1+ ¥ 3 P % Pow kB 7.3 T4 [(F5 g F¥gmsm - pres-kRE)
97 # Al 2 |C B & & + ¥ 3 P % Pow kB 7.3 T4 [(F5 s F¥gmsm -~ pres-kRE)
98 # Bl 2 |C B & & + ¥ 3 P % Pow kB 7.3 T4 [(F3 g F¥gmsm - sk RE)
99 # Bl 2 |C B & & 1+ ¥ 3 P % Pow kB 7.3 T4 [(F5 s F¥gmsm -~ pres-kRE)
100 = A2 |C B % & I ¥ ¥ P % ooE ok B 7.3 T4 |(F 4 s b ¥ igiesk -~ gk R)
£ Tl | RTFE |t TomimEs €4 5| 20.4 65.0 - - i %
)i 85 | inapik [ E it £4 5] 14.9 58.5 1.2 7. 7.4 |2 S S -k




. il -+ -+ + -+ g e o £ e
w,ﬁ MI% ’ ’ ’ ’
8 THE - S
W, e & & ap
[ Lo Lo Lo
o~ e e o o
ﬁ «W ’ ’ ’ ’
#Fw w ® 8
W JA Yoo 7N Lo A Lo N bae M
4 , ez «Wm ez _.WMW ez _.WMW Sz _.WMW
’ «W ’ M% ’ M.% ’ M. ’ M.
38 S ok _So S
AT T T
SR SV~ IR~ SN S
P s FLFLELE
gl  ~| o Lo o o o © | O o
& 3M o] o~ o~ o~ = < o =N
o) S|© %) %) ) © o A
e o
.ﬂ,F —
.ﬁ.m. —
B o o e N D~ < o | o —
“ Fld I 8 o o 3 o0 S o
¥ o= o Lo o ASA N —
R -
NI
&.Mnu | o O | A <A
| < o3 S S
2 K|
w |
g &
w O ®SS =S
Y 72 — — — — O o b= o 0
iy 2¢ f . . . N 0 ™ < 0
g S % B % =
i e e F F
s L 2 2 o2
P R N N D ~ oo o 0 o
v ﬁzﬂc ’ ’ ’ ’ . . A“ A“ 7.
Mm ol e & e e m QAN (SNIN
T S S S
Lo ST T T TEE,_RR
T = ~ ® o B os =
- , % % % % H
= |, FOFO" % i s
fnd - = = . . oy M| =+
i T T T DRIV QLA
- ®on
W w;_ Yo Yo Yo K ¢ A
= e e e e e e B
‘ﬂl— 4 4 4 ’ ’ MDD D A A 4
F % % %
= R . T e
N I o I
e ~— IM« ~— ~— ~— ~—
T H
# dle @ e o W HEET T
2 4
4 W W mR R R
A
iy
Ty H H H i i Aok gp A
|
2, b )
N wk too bo 22,
% _,n{U % % w W e A JA ~




12721~ B BT kK LR

Gk L Lt Sl RN I R 5] Frkd | HORE |BkR | FocR R RVRABE R
: ST IENE (> | (2 | o) [ (10D | (10
96 E Al 8 [(Fam kR -BokE s LGEKE s A8E TREFZLE | 325. 0 392.0 (Pa:w RE~BRE -~ A
PR~ S ERRE S BEERE) R N e
&HJ‘ (2R M
EE K IE)
97 & Kl 8 |(FaH KR ~BoRRE S KRR~ A MM TORE ST ERE ] 326.0 393. 0 (Facw J\Ei BizoRE -~ LG
PBoRRE S ERR S B AT RE) RE S~ A TR S F Z K
g\,J‘.}g,};g\;i}\g )4
EE k)
98 & K| 8 [(BRAS KR -Bi-kRE - AGFRE AR TR T ZRRE ] 326. 0 393.1 (B s kB ~®Biz-kE -~ LiF
BORE S S EOKRE S BAEERE) KR~ AR TRE S F FoK
B~ s kB ~= 2RE B
A k)
99 =z Bl 8 |(BPRs kB @Bi=kE -~ APk~ AMM T RE~FZ KR | 326.5 392.9 [( A kR ~ @=L ~ L
MOKRE S S ERRE S BEE KB RE B TORE S F &K
B~ s kB~ = 2RE B
AT k)
100 = A&l 8 |(Fa# kR @ikE - LiFkRE A8 TkR~d % kR~ ] | 3260 392.9 (Fﬁ%“ﬁ’li)i‘—??f:’li)i é\%‘r
BOKE S KR S S BB RS KR A BB TORE S F %K
B~k R —ikﬁ 5
EE k)
* ok R O62 [ BAE | PT|RRDFHDLLE 10.5 463. 0 32.0 | 104.0 108.0 |= E % k
® oz ok B| 68 | HHE| B Nt 13.0 232.0 15.0 63. 7 67.8
b o ES) @“ -k
Lo ok R| 69 — | B2 | mRELESEH 9.5 247.5 8.0 18.5 19.1 |2 x * k
A e ToRREl 75 — el BT RRE EL+3.0 840. 0 - 70.0 127.7 [& & % -k ~ i =&




227121~ P HRF KFEFR(E)

2% -l AR xRt - W) Ky HFiykL |mke i3 ¥

raE|l b i (22) | (x2) | () [ (10
6 | — |23 "RRliim 3.0 | 36L.0 70| 240
9| — | 5 ER S 16.0 | 2450 4.0 | 20.5
80 — = F 2 EH 14.0 146. 0 11.0 22.5
89 — R RS LA 12.0 70. 0 1.0 3.3

Ik
—Saﬂ,;
\_

NN NN

PR LA LA 1
T 4% % 4

T




22821~ A T kKRR

S B 5| s Wad | HaE Ske | FoF R [ RPREFE ¥
/ ) 4413
2ot g (2| (x| AOM) [ Ad0M)
4 |(FaFdok R~ & fOR R AFEGEIFR R B ruge )| 10190 ) 10450 [(rarlk i ~ & Fok Rk~ L#

oW R W

T4 W
# b
oG
=

Y LTS w@:aﬁ)

2 [C B FF L kK R & % -k E )| 1,019.0 1,045.0 [(F 37 Lk B~ & %k B)
2 [C B FF L ok R & % -k B )| 1,043.7 1,045.0 |( B #7 L L@ oAk R)
2 |C B A L kR & & ok B )| 1,043.7 1,045.0 [(F 371k B ~ & %k )
2 |[C B FF L kR & kR )| 1,043.7 1,045.0 [(F #7 Lk B ~ & %k )
69 | FrliE | % & BN 66.0 | 262.0 | 50.9 | 1,000.0 1,000.0 |z L ® K
15 | eun[agaew Rt €435 29.6 | 102.4 9.0 43.7 45.0 |z ¥ & k




BRSO R BV | RS | R ke | R R RPREER N
S R EES AR 2o | (o | Gen [A0M)| (10°M)
STE K| TCEET)) 16.50 149.00 24. 85 0.85 1.10 [/ =3
N w0 Rl (F+3%) 16. 50 149. 00 24. 85 0.85 1.10 [i# .
NLoET N K (FF+3#) 16. 50 149. 00 24. 85 0.85 1.10 [i# .
SR 2 LY I | (FF+3#) 16. 50 149. 00 24. 85 0.85 1.10 |[i# .
ANle ET Rl ( [ + i il ) 24. 85 0.85 1.10 |# .
ANLT ET K] LIRE | AT B 16. 50 149. 00 24. 85 85. 00 110.00 |:& bk
ANt ET O RO p s A I S B 16. 50 149. 00 24. 85 0.85 1.10 [/ T
A s E K LIRJE | AT B 16. 50 149. 00 24. 85 85. 00 110.00 | bk
2 I oL | #rn B 16. 5 149.0 25 85 110 |i# x
R | oL | #rn B 16.5 149.0 25 85 109 [ig = 3k
89 £ Kl — — — — - - - - -
90 £ Kl — — — — - - - - -
91 ¥ Kl — — — — - - - - -
92 ¥ Kl — — — — - - - - -
93 £ Kl — — — — - - - - -
95 £ Kl — — — — - - - - -
96 £ Kl — — — — - - - - -
97 = Kl — — — — - - - - -
98 = Kl — — — — - - - - -
99 = Kl — — — — - - - - -




%3021 L&D M} kR

FE 3w | Redcat sl kiEom - K g | HirkE | Bkof | 738 | KR E » "

. . . _ 43 41313

: R R (> | () | ¢ |[A0MD)| (10°M)
96 =& Bl 1 ¢ I W B 'k 7 [ 902.0 949.0 [( ®» W & -k R )
97 & Bl 1 |C I W B 'k jid )| 926.0 949.0 [( ®» W & -k R )
98 & “Bl1|C F W B 'k i | 926.0 949.0 [( *» W & -k R )
99 & Bl 1 |C I W B 'k i | 925.7 949.0 [( ®» W & -k R )
100 = ‘Bl 1 |C I W B 'k i | 925.7 949.0 [( ¥» W & -k R )
gk B 33 | ~¥iE | EED | R o] 340 982.5 ]  80.6 925. 7 949.0 |2 2 & -k ~ B %




¥

#3121~ £ RRIRTG K B

5

¥ *

R HEEFIS

ST T I S AR Wi g | HRE |[Bkea st o Bl R aE R
_ 4313
R AT T (2] (x| ) [N C

9% & A| 13 |(FA&wE @i FR 0 EW 0 F kR TR kR £] 5140 030.0 (ke w ~ &3 ~ i~ E P

Vi J\E‘.ﬂ’m’«“‘ﬁ?&g‘l‘%ﬂgmg‘iﬁﬁ‘l\@ bd KR r'.—/vg‘g’# KR EARE S &
ViR S RS BER BR
HARRE ~ Ld KR

97 2 Bl 12 |[(Faw ~Ew -~ Fwm %9 o kR HFa Lk &7k 518. 0 530.0 [(am P~ Fm -~ &p

B A s i HBPE  HokE S LE k) SRR S FAOKE S 2900k

B~ 2@~ [ ~HBP @~ o4k
KR~ LF KR

98 E R 12 |(Fam - Em o F@ o E@ o u kR BFARRE S &K 537.0 03T.0 |(Faiw ~ i ~ Fiv ~ % ~

B A s B BPE  HokE S LE k) SRR S FAORE S 2900k

A AN T AN LR 1
KR~ LF KR

99 =& Bl 13 |[(Faw ~Ew -~ Fwm %9 o kR HFa Lk &7k 572.3 580.5 [(Fd i ~ iy ~ Fwv ~ 5~

B~ A~ BB BHORE s LT KR £8) mpRECEARE S £k

B~ s@ W@ B~
KR~ Ld kR~ £59)

100 = Bl 13 |[(Faw ~Ew -~ Fwm %@ o kR HFa Lk &7k 572.3 580.5 [(Fd i ~ &y ~ Fwv ~ 2~

B 28 A ~BE s~ HORE~ Ld KR 453) mFRESEXRE S £050K

B~2@ -~ ~BEPw ik
KBS LFRE S £

) i 59 — | ZgEER R I 2.3 900. 0 17.2 48. 6 48.6 | ¥ ® k
T ¥ 99 — | Zlagi -1 5.0 90. 0 2.0 8.5 8.5 |= £ ® g3
£ @ 59 — | 7] g 1 10.0 70.0 2.5 9.0 9.0 = £ % K
¥ 63 | &£ &sE| Ryl 3.5 46. 0 13.9 45. 2 45.2 | = & % K




#3121 ~

/T/Q‘IEJF J\}E‘

¥ (50

KE A HER [Afks|5]- W R | HRE ROk e G oeF R RFTRF R

2 (21 co | o | e a0 ao')

WK 70 33 12.0 500. 0 17.8 59.5 59.5 |~ N % -k
FxkR 58 Mt 4| 19,0 145.0 3.9 23.8 23.8 |~ N % -k
£k R 66 R R 4.2 445. 0 14.3 57.0 57.0 | = N % -k
% o 56 1 11.3 600. 0 39.3 | 168.9 168.9 |2 N % -k
W 57 RS % 5.0 210.0 5.4 37.0 37.0 |2 N % k
Bopo 48 e RN I 2 5.7 27.0 5.6 26. 2 26.2 | X S K
3 ok R 71 RIS L IE 9.7 529.0 9.9 30.9 30.9 |2 N % k
dF ok R 86 maEd £4 3| 12.0 82.0 3.8 22.0 22.0 | N % k
% 9 98 R £4 3| 13,2 200. 0 12.0 35. 7 43.9 | 2> x % k




#3221 ~ BT FRIR G (K E 3%

LRk ol R S KRS PN | smaos kA | HRE ko o B RRF R .
o @lrae|lr g > o | e a0 ao'®)
96  E K| T [(PHEZ KRR~ RFRE S AV KR S RS- BUORE S BERE K 55. 0 56.0 |(Fr 2 KB ~ &35 k& ~ 255
B~ bﬁt‘t‘l'J‘E‘y‘? J‘E) KR~ A //"%’i}\ﬁ“m  SAIIN
B~ R LR S R )
971 = Bl 8 [(FHFZ-RE -~ L3 KE ~EV KB~ 20— 8RR ~ gE-RAK 102.0 113.0 [(rir 2 k& ~ &3 kB ~ 29
B~ B RE S BRJDRE ~ B ORE) KR R - BUKRE S Rk
B~ R LoRE S PERE S B
EORR)
98 # K|l 8 [(PEZ kR AFRE AN KRE AN - SRR k%o [ 10100 113.0 [(rdr 2 kB~ Li5-KE 25
B o~ B4 L J\@‘y‘? KRR~ BECRE) KR S AV - BURE S xm]\f( K
B~ EREEACKE S SBARE S 2
EORRE)
99  # K| 8 [(FHFEZ KRR AFRE -~ AEVRE S AN - SRR S BEokxok | 10101 113.0 [(rdr 2 kB~ RiF-KE 25
B~ B LR E S B ARE s R RE) KR~ ARV - SRR S BBk K
B~ EREELCKE S SBARE S B
*ORR)
100 = Bl 8 [(FHFZ-RE -~ L3 KE ~EVRE ~ 20— 8K - gE-RiAK 104. 2 113.0 [(Fd2 kB ~ &3 -kRE ~ 20
B~ ER43 LoRE S SRR s BERE) KR SRV - BORE S kR
B~ LGRS SBARE S 2
k)
¥ 2 ok 2| 88 — |prEmlREL £4 | 18.6 140. 0 1.9 15. 8 14.1 [~ X @ Kk
L oiF ok RE| T3 — | kalsmlrgEY £4 5| 185 122.5 0.9 7.0 9.0 | S @ Kk
2 ok R OT3 — |mEmlREI LA 23.0 106. 0 0.9 5.7 4.7 |2 X @ Kk
20— UK OTT — |mEmlRE E4H 14.3 60. 0 0.3 1.4 1.4 |2 X @ Kk
ok ok BT — |mEmlRELI LS| 235 110.0 0.7 4.5 4.3 [~ ¥ @ Kk
ook BT6 — |mEmlRELI LS HE 150 82.0 0.5 3.4 3.5 |~ ¥ @ Kk
% 4] ok B[ 68 — s Esmlmsr 45 220 135. 0 2.7 25. 9 19.3 |2 x ® K
£k kK R|O97 — s ExlmEd £43E| 180 196. 0 4.7 40. 6 56.7 |2 ¥ @ k




